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استاد صفري

دو بار الکتریکی نقطه اي  و   در فاصلۀ مشخصی از یکدیگر ثابت شده اند و نیروي  از طرف بار   به بار  در این حالت وارد می شود. اگر - 1

ابتدا جاي بارهاي  و   را با یکدیگر عوض کنیم و سپس دو بار را طوري به هم نزدیک کنیم که فاصلۀ دو بار نصف حالت قبل شود، نیروي وارد بر بار 

 از طرف بار   در این حالت کدام است؟
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مطابق شکل زیر، ذره اي با بار   و جرم  ، در نقطۀ  با تندي   در جهت خطوط میدان الکتریکی یکنواختی به بزرگی  - 2

 ، پرتاب شده و در نقطۀ  متوقف می شود. فاصلۀ میان نقطۀ  و  برحسب میلی متر کدام است؟ (از مقاومت هوا چشم پوشی کنید و 
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خطوط میدان الکتریکی در اطراف دو کرة رساناي مشابه باردار مطابق شکل زیر است. اگر این دو کره را توسط یک سیم رسانا به هم وصل کرده و بعد - 3

از تعادل، سیم را جدا کنیم، در صورتی  که فاصلۀ بین دو کره تغییر نکند، بردار میدان در نقطۀ  در چه جهتی خواهد بود؟ (بار باقی مانده روي سیم را ناچیز

در نظر بگیرید.)
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در شکل زیر، اندازة میدان الکتریکی ناشی از بار نقطه اي  که در نقطۀ  قرار دارد، در نقطۀ  برابر با  است. اگر بار  به نقطۀ  - 4

برود، بزرگی تغییر اندازة میدان الکتریکی حاصل از آن در نقطۀ  چند  است؟
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در شکل زیر، ذرة باردار  در مبدأ مختصات قرار دارد و بزرگی میدان الکتریکی حاصل از آن در نقطۀ  که در فاصلۀ  از آن قرار دارد برابر با  - 5

 است. اگر ذرة باردار به اندازة  روي محور  بالا رود، اندازة میدان الکتریکی در نقطۀ  چند نیوتون بر کولن می شود؟
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،  و  در سه رأس یک مثلث قائم الزاویه ثابت شده اند. اندازة برایند نیروهاي وارد بر بار  از طرف مطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی نقطه اي  - 6

دو بار دیگر، چند نیوتون است؟ 
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مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در صفحۀ  ثابت شده اند. اگر میدان الکتریکی برایند ناشی از این دو بار در نقطۀ  در  - 7

برابر  باشد، میدان الکتریکی برایند در نقطۀ  (مبدأ مختصات) در  برابر کدام گزینه است؟
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، بار الکتریکی  در راستاي خطوط میدان، از نقطۀ  به نقطۀ  جابه جا در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی  - 8

شده و کار نیروي میدان الکتریکی وارد بر ذره  است. در این جابه جایی، انرژي پتانسیل الکتریکی ذره چند میلی ژول تغییر کرده و جهت

حرکت بار  به کدام سو می باشد؟ (از تأثیرات وزن و نیروهاي اصطکاك صرف نظر کنید.)

، در خلاف جهت میدان ، در جهت میدان ، در خلاف جهت میدان ، در جهت میدان
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، داراي ذره اي با بار الکتریکی  در راستاي خط هاي یک میدان الکتریکی پرتاب می شود. اگر این ذره در نقطۀ  با پتانسیل الکتریکی  - 9

انرژي جنبشی  باشد، انرژي جنبشی آن در نقطۀ  با پتانسیل الکتریکی  برابر با چند میلی ژول است؟
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، بار  را قرار دهیم، نیروي در شکل زیر، نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار  از طرف دو بار دیگر برابر با  است. اگر به جاي بار  - 10

الکتریکی خالص وارد بر بار  برابر با  می شود. نیرویی که بار  بر بار  وارد می کند، برحسب نیوتن کدام است؟ ( بردار یکه

در راستاي محور  است.)
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دو بار الکتریکی هم نام و هم اندازة  در چه فاصله اي از هم قرار داشته باشند تا نیرویی به اندازة  بر هم وارد کنند؟ - 11q = 6μC0٫4N

دو بار الکتریکی  و  در فاصلۀ  از هم واقع شده اند و نیروي  را به هم وارد می کنند. اگر اندازة هر بار را  برابر و فاصلۀ بین بارها را نصف - 12

کنیم نیروي بین آن ها چند  می شود؟
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اصل پایستگی بار الکتریکی به چه معناست؟ - 13
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در شکل مقابل خطوط میدان الکتریکی رسم شده اند.   - 14

الف) بردارهاي میدان الکتریکی را در نقاط  و  رسم کنید.

ب) در مورد اندازة میدان الکتریکی در نقاط  و  چه می توان گفت؟
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، چگالی سطحی بار،  میدان الکتریکی و پتانسیل الکتریکی را مقایسه کنید. در رساناي دوکی شکل مقابل بین نقاط  و  و  - 15ABC
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